

# 眉山日报

中共眉山市委机关报

主流 权威 责任 服务

2017年3月14日

星期二

农历丁酉年二月十七

眉山日报社出版

总编辑 胡群明  
值班编委 邱文清

国内统一刊号:CN51-0111

邮发代号:61-121

总第5990期

今日8版

## 全国政协十二届五次次会议闭幕

据新华社北京3月13日电 汇聚磅礴力量,共襄复兴伟业。中国人民政治协商会议第十二届全国委员会第五次会议圆满完成各项议程,13日上午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各参加单位和政协委员,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,不忘合作初心,继续携手前进,开拓创新、奋发有为,以优异成绩迎接中共十九大胜利召开,为实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

全国政协主席俞正声主持闭幕会。全国政协副主席杜青林、韩启德、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、林文漪、罗富和、何厚铨、张庆黎、李海峰、陈元、卢展工、周小川、王家瑞、王正伟、马飏、齐续春、陈晓光、马培华、刘晓峰、王钦敏在主席台前排就座。习近平、李克强、张德江、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。会上,委员们用表决器进行表决的方式,增选梁振英为政协第十二届

全国委员会副主席。随后,俞正声宣读梁振英到主席台就座。会议通过了政协第十二届全国委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议、政协第十二届全国委员会提案委员会关于政协十二届五次会议提案审查情况的报告、政协第十二届全国委员会第五次会议政治决议。中共中央、国务院有关部委负责人列席闭幕会。各国驻华使节应邀旁听闭幕会。大会在雄壮的国歌声中闭幕。

新闻热线:38166844 电子信箱:msrbjb@163.com 眉山网:www.mshw.net

天气:阴 11°C-17°C

主编 吴晓斌 编辑 万君 美编 李燕 校对 刘敏 责任编辑 向哲

### 学习贯彻总书记在四川团重要讲话精神

## 做好创新创业这篇大文章

——学习贯彻习近平总书记在四川代表团重要讲话精神(三)

四川日报评论员

“扎实开展创新创业”,这是习近平总书记在参加四川代表团审议时提出的重要要求。创新创业是篇大文章,是我省发展的动力所在、希望所在。做好创新创业这篇大文章,我们必须认真领会、准确把握总书记的重要要求,抓住世界科技革命历史机遇,急起直追,主动作为,让创新创业的源泉充分涌流,加快把我省建设成为全国创新驱动发展先行省。

创新乃动力之源,创造系发展之基。近年来,省委始终把创新摆在发展全局的核心位置,把创新驱动作为“三大发展战略”之一强力推动,扎扎实实抓好全面创新改革“一号工程”,打出了一整套创新发展“组合拳”,有力推动了全省发展质量和效益明显提升。创新创业已成为我省经济保持中高速、产业迈向中高端的重要支

撑,成为发展的“主引擎”。但是,也必须清醒地看到,创新不足仍然是制约我国经济社会发展的瓶颈。如何引领改革向纵深推进,如何赋予创新更多的时代内涵,成为摆在省委省政府面前一项重要而紧迫的课题。破题之道,唯有针对经济社会发展方向、目标、战略、短板选准课题,形成更具激励性的制度环境,持之以恒、持续不断向改革、向创新创业要动力。

做好创新创业这篇大文章,要立足自身优势,抓住重大机遇。我省是西部人才大省、科教大省,高校和国防科研单位众多,开展创新创业具有良好的基础和条件。在国家赋予我省的众多发展机遇中,“全面创新改革试验区”无疑是极为难得的重大历史性机遇。以全面创新改革试验

探路,推动军民深度融合,激发大众创业、万众创新蓬勃兴起,必将成为我省经济社会发展的“主动力源”。在省委的领导下,通过全省上下的努力,以军民深度融合为特色的全面创新改革已经取得初步成果。当前,我们务必按照总书记对四川全面创新改革提出的新要求,扎实推进全面创新改革“一号工程”,着力打通军民融合、科技与经济结合、科技与金融结合“三个通道”,加快健全军民融合发展组织管理体系、工作运行体系、政策制度体系,抓好军民融合高技术产业基地建设,构建具有核心竞争力的军民融合产业集群。

做好创新创业这篇大文章,要更好实施创新驱动发展战略。创新驱动发展战略是我省“三大发展战略”之一,对于培育经济新引擎、打造竞

争新优势、抢占未来发展制高点,具有十分重要的作用。我们要采取切实有效措施,推动创新驱动发展战略落地,推动更多科技成果加速转化为现实生产力,加快推进动力转换、结构调整的步伐。同时,要把全面深化改革与创新创业结合起来,把开放合作与创新创业结合起来,融合联动、相互促进、共同发力,汇聚起创新创业的强大合力。

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。在四川发展新的历史起点上,全省干部群众必须牢记习近平总书记的殷殷嘱托,增强历史责任感和紧迫感,以只争朝夕的精神和从严从实的作风,积极作为、久久为功,推动创新创业取得新的突破和更大成果,为建设创新型国家贡献四川力量。

(转自3月12日《四川日报》)

### 2016年下半年

## 眉山市公开考试录用公务员面试举行

本报讯(赵利芳 张利萍 记者 余毅)3月11日,2016年下半年眉山市公开考试录用公务员面试举行,共有173名考生角逐60个岗位。

据悉,此次公开考试录用公务员共有6899人报名,报考比例达115:1,最热门岗位报考比例高达218:1,为历年报考比例最高。通过资格初审、笔试和资格复审后,共有191人进入面试,实际参加面试有173人。在组织面试中,我市组织、人社部门高度重视、周密部署,对考务人员进行认真培训,落实责任,确保考务人员思想重视、职责明确、严格遵守面试工作纪律,切实把好“进场关”、“清场关”和“过程关”,做到考务工作零差错。

面试采用了眉山市公务员录用面试考官管理软件,评委的抽取、分组均随机产生。面试前,在全体考官见证下,由总监督员点击考官分组软件,等额产生、随机分组面试考官,让评委的抽取、分组更公开、透明、规范。同时,面试考官均认真学习了《眉山市公务员录用面试考官管理办法(试行)》,签订《眉山市面试考官承诺书》,承诺“忠诚履职、公平评判、严守纪律、严格保密、弘扬正气”。面试过程严格执行回避制度,保密制度、监督制度和面试工作责任制。同时,邀请了社会监督员和媒体监督员全程参与面试监督,确保整个面试过程公平、公正、公开。

### 主动对接有效落地

## 确保对口帮扶工作取得成效

本报讯(记者 陈燕利)昨(13)日,我市对口帮扶金川县工作座谈会召开。市委副书记黄剑东出席会议,市委常委、组织部长黄秀川主持会议。

会上,金川县汇报了对口帮扶工作情况,并对眉山市委、市政府对口帮扶工作的高度重视和关心支持表示感谢。长期以来,眉山市十分关心支持阿坝经济社会发展,特别是去年对口支援金川县以来,先后共投入援助帮扶项目资金1999万元和各类帮扶项目,利用这些资金和项目,金川致力于改善职业教育、加快农业产业化进程、改善贫困山区群众生产生活条件,取得了良好的经济效益和社会效益。

会议指出,2017年,是眉山对口帮扶金川工作的第二年,是重点帮扶项目全面开工建设的“项目年”,也是帮扶工作初见成效的一年,时间紧,任务重。会议要求,金眉两地相关部

门、企业以及干部、群众要统一思想,凝聚力量,推进帮扶项目建设;具体参与援建项目任务的单位要加强与金川县沟通协调,严格按照对口帮扶规划,全力推进项目落地见效,让帮扶成果尽快惠及受帮扶地人民群众;组织、教育、卫计、扶贫等部门要加强与金川县对应部门衔接,促进干部交流互动,努力在金川县培养一批教育、医疗等方面的学科带头人,为高标准完成对口帮扶工作任务,加快我省藏区经济社会发展,实现藏区群众与全省同步建成小康社会作出积极贡献。

会上,我市与金川县签订了《金眉现代农业园区共建协议》、《眉山市对口帮扶金川县泡菜企业工作协议》。

会后,金川县党政代表团一行还将深入我市各个区县,学习考察我市现代农业发展、乡村旅游、农副产品加工、县域经济发展等先进经验。

### 集思广益 助力眉山发展

本报讯(记者 熊莉)昨(13)日,我市党代会报告和政府工作报告征求意见座谈会召开,广纳金玉良言。市委常委、统战部部长王光彩,市委常委、秘书长汪树槐,市政府副市长毛洪涛,市政协副主席席勇、祝明洪、杨常沙、周强,市政府秘书长吴江出席。

会议通报了2017年党代会报告和政府工作报告的起草背景和主要内容,与会统一战线人士一致认为两个报告都很务实,结构清晰、布局合理、逻辑严谨,内容全面且重点突出,既贯彻落实了中央、省委的各项决策部署,又紧密结合眉山实际,总结过去的成就实事求是,提出的今年奋斗目标和具体举措鼓舞人心、令人振奋。

座谈会上,大家畅所欲言,就报告的内容、结构和文字表述进行了交流,为报告进一步完善提出了很好的修改建议。

市级民主党派、市工商联负责人、无党派人士、非公有制经济人士、新的社会阶层人士、归国留学人员等统一战线人士代表参加了座谈会。



四川丹棱:果农竞相竞选“不知火”果王

3月13日,四川眉山市丹棱县举行第五届“不知火”种植技术大比武

决赛,从全县218名报名参赛的果农中经初赛、复赛,最终有10名种植户进入决赛,经专家评委现场评选后产生了第五届“不知火”果王。据悉,丹棱县通过连年开展不知火种植技术大比武和果王的示范效应,吸引

了越来越多的人种植深受市场喜爱的“不知火”桔橙,目前,全县有8万果农种植不知火,其面积达12万亩,年产值达16.72亿元。图为评委为参赛的“不知火”作出评判。

中新社发 姚永亮 摄

外地媒体看眉山

## 岷东新区:快马扬鞭促发展 奋力实现“开门红”

本报记者 刘娟 文/图

春回大地,万物复苏,岷东新区呈现一派欣欣向荣的景象。无论是在建筑工地,还是在樱花博览园、岷黑快速通道建设现场,工人们都在按照各自的进度和要求,抢工期、抓进度,快马扬鞭冲刺“开门红”。

### 现场:紧张有序抓进度

连日来,在岷东新区北部和南部棚户区改造项目现场,吊塔林立,机器轰鸣。工人们正在安全围栏里抓紧施工。据岷东新区有关负责人介绍,岷东新区南部棚户区改造项目占地250亩,分为3期建设,总投资约16.8亿元。目前,该项目一期主体已经封顶,正在进行装饰装修,预计9月竣工。二期一标正在进行基坑的土石方开挖,预计年底封顶。占地约10公顷,建筑面积约33.3万平方米的北部棚户区改造项目主体施工也基本完成。

为保质保量推进棚户区改造项目,岷东新区始终坚持把群众利益放在首位。“我们在做规划设计的过程中,融入商业开发的先进理念。不管是容积率也好,还是绿化配置也好,都是比较超前的,还配套了商业,方便群众生活。我们将在保证质量的同时,加快建设进度,为有关早日搬进新家而不懈努力。”项目有关负责人说。

在岷东新区岷黑快速通道建设现场,装载机、运输车来回穿梭,呈现出一派繁忙景象。岷黑快速通道南起岷东大道富牛段,北至黑龙潭风景区,全长7.2公里。目前,路基已完成,

进入路面施工阶段。

在樱花博览园内,工人们正在进行花草维护和清洁工作。据了解,樱花博览园是岷东新区打造“樱花第一城”的核心项目,由东坡植物园更改造设计而来,占地约800亩,总投资将达5亿元以上。主要建设以樱花为主题,集樱花博览、科普展示、休闲服务于一体的园林景观,全面建成后将为全国最大的樱花科普园。“樱花博览园内栽种了红色早樱花等20多个品种、几万株樱花,建设了绿缘林、樱花步道、高空樱花道等项目。目前我们正在进行一期的收尾工作,为即将到来的樱花节打下坚实基础。”岷东新区有关负责人表示。

### 举措:咬定目标全力“加速”

据了解,2017年是岷东新区步入全面提升阶段的开局之年。为深入贯彻落实市委“两个率先”、“五个先行”决策部署,奋力实现“开门红”,岷东新区紧紧围绕“再造一座眉山新城”奋斗目标,坚持“高起点、高标准、高速度”和“大思维、大手笔、大动作”,喊响了“再出发、再提速、再奋进”的口号。

围绕2017年目标任务,岷东新区各级各部门积极主动投入建设中。据



岷东新区棚户区改造项目现场。

了解,今年岷东新区的目标任务是:开工项目29个,续建项目15个,确保完成固定资产投资20亿元,力争完成22亿元;新签约项目5个,包装重大项目3个,引进地产开发项目2个,确保招商引资到位资金11亿元,力争完成12亿元;确保完成地方一般公共预算收入1.21亿元,力争实现1.3亿元;地方政府性基金预算收入6亿元;完成项目征地拆迁1000亩,土地报批1000亩,土地收储1000亩,土地出让600亩;城镇化率提高3个百分点,农民人均收入增长12%。

目标催人奋进,目标鼓舞人心。岷

东新区有关负责人表示,为冲刺一季度“开门红”,岷东新区在抓紧基础设施建设的同时,不断完善各项规划,多项工作齐头并进,全力“加速”。

“3月底前,将完成岷峨观文化旅游区域规划及概念规划编制。5月底前完成东湖公园概念规划编制工作。强力推进交通建设。12月底前竣工岷峨快速通道项目。5月底前开工中部组团滴水街、群乐街、丹棱路3条道路。6月底前开工中医院路、彭山路东延线及城市职业学院路……”一项项任务清单,正化成干部职工的实际行动,推动着岷东新区不断变化。

### 喜迎樱花节

## 丹棱“不知火”桔橙(桃花)节开幕

本报讯(记者 张玉)又到一年桃花红,又是一年桔橙香。昨(13)日,2017四川花卉(果类)生态旅游节暨丹棱“不知火”桔橙(桃花)节盛大开幕。

本届丹棱“不知火”桔橙(桃花)节是首届眉山樱花节的分会场,以“品丹棱不知火 登中国大雅堂”为主题,从3月1日开始,将持续到4月中旬。今年节会在往年的基础上,新增了西部

农特产品微商大会、银企企对接、“百家名企进丹棱”优势产业推介会、“幸福春天·乡约古村”山地自行车挑战赛、“不知火”采摘月、桔橙主题文创活动、丹棱美食月等内容。在线下举办桔橙节的同时,该县还在网上举办2017年互联网+“不知火”桔橙节,销售火爆。

>>>相关报道见今日丹棱版

### 我市开展集中义务植树活动 新植樱花将陆续盛开

本报讯(吉佳 记者 王允浩)记者昨(13)日从市林业局获悉,我市3月9日在岷东新区青神路开展集中义务植树活动,栽植的500余株樱花均为大苗,预计将在首届眉山樱花节举办期间陆续盛开,为美丽眉山再添新彩。

本次义务植树活动以“绿化全川,樱漫眉山”为主题,是2017四川花卉(果类)生态旅游节暨首届眉山樱花节的预热活动,旨在吹响省委提出的大规模绿化全川春季行动号角,掀起眉山山行热潮,助力“中国樱花第一

城”和生活品质之城建设。

据悉,我市高度重视大规模绿化全川春季行动,提前做好规划、种苗、土地、招投标等基础工作。各区县和市级各部门将在植树节前后集中开展春季义务植树活动,并启动实施森林城市创建等八大绿化行动。



“首届眉山樱花节”微信公众号

### 绿化全川 樱漫眉山

## 我市林业工作获全省第二 连续三年位居第一方阵

本报讯(刘渝南 记者 李勇军)近日,四川省林业厅通报表彰了2016年度市州林业局目标考核先进单位,市林业局获得眉山建设市以来最好成绩,位列全省第二名,并连续三年位居全省第一方阵。

2016年,我市林业工作突出生态建设,注重产业发展,强化资源保护,林业发展成效显著。全市“绿海明珠”大会战深入推进,掀起了新一轮城乡绿化热潮,森林覆盖率达到48.61%,分别比全省、全国高出12.59、26.93个百分点,我市“绿海明珠”建设成为全省大规模绿化全川行动的亮点,并在

全省交流经验。

成功举办我市第一个国家级节会活动——第九届中国竹文化节,展示了眉山绿色发展成效,提升了眉山对外整体形象,在国内外产生积极反响。同时,竹编产业“双百”工程建设全面启动,现代林业重点县建设和现代林业产业提质增效示范区创建实现“双加速”;林业产业助力脱贫攻坚成效显著,全年实现林业总产值209.42亿元,农民人均从林业上获得收入1597.8元,较2015年增长10%。林业生态安全得到有效维护,实现建设市以来19年无较大以上森林火灾的目标。

撸起袖子加油干 奋力实现开门红